

温州女司机错踩油门，路虎失控连撞两车后又冲向一辆宝马车 生死瞬间，阿婆用身体护住孩子……

9月3日上午8时10分许，在温州市区飞霞南路建行大楼前，一辆失控的路虎越野车连撞两车后，又冲向一辆宝马车。这时，沈阿婆带着6岁男孩正好经过，眼看躲闪不及，阿婆用身体护住了孩子……事发后，男孩并无大碍，但阿婆重伤不治身亡。



生死瞬间阿婆舍命护住孩子

阿婆被撞后紧紧抱住男孩

男孩是沈阿婆邻居家的孩子。再过几天，沈阿婆就要过59岁的生日了。当日上午8时40分许，伤者和肇事司机已被送往医院。在事发现场，肇事车前的地面上有一摊血迹，血迹附近散落着汽车零部件，而一只红色小书包和黄色手提袋格外显眼。路虎车前部受损严重，车身部分受损；被撞的三辆车不同程度受损。

提起事发经过，在附近开杂货店的邓女士说，当时听见一声巨响，她探头一看，发现一辆路虎越野车先是撞上一辆红色轿车，后来又撞上一辆银

灰色轿车，随后向一辆宝马车冲去，这时有一位阿婆带着孩子经过，躲闪不及被顶向另一辆车，夹在两车之间不能动弹。

事发后，大家赶紧上前帮忙，将路虎车推开，救出了沈阿婆和孩子。当时阿婆紧紧抱住孩子，孩子看上去没什么大碍，但阿婆倒地不起，伤势较重。大家赶紧报了警。

阿婆送到医院时，她的胸腔由于遭受严重撞击而塌陷，内脏严重受损，呼吸和心跳也已停止，经抢救无效身亡。男孩基本无大碍，仅左臀部擦伤。

湖北中学教师涉嫌性侵8名女生 致一名女学生怀孕，当事教师已被刑拘

据新华社电 网上近日曝出湖北省恩施州鹤峰县一名中学教师性侵至少8名女学生，并致一名女学生怀孕。4日，鹤峰县公安部门向记者表示，警方已经受理此案，涉案嫌疑人已被刑拘调查。

3日晚，国内一知名论坛发帖称，湖北鹤峰鹤阳民族中学教师汪某利用班主

任职务之便，强行与其所带的毕业班至少8名女生发生性关系，致使其中一个女生怀孕。受害女生因胆小不敢说，直至9月，怀孕的女生去恩施州上高中后被新学校老师发现异常，此事才得以曝光。

4日记者致电鹤峰县公安局，证实警方已于8月28日接到报警，因案情复

杂且涉及多名未成年人，相关部门正调集精干力量全力调查此案。

据了解，鹤峰县位于鄂西武陵山连片特困区深处，与湖南省毗邻，少数民族占全县总人口的70%以上。近年来，鹤峰县农村劳动力大量外输，留守儿童较多。

生母将18个月大儿子活活摔死 经司法鉴定并无精神疾病，孩子父亲请求法庭重判

综合《钱江晚报》报道 9月3日上午，28岁的云南籍女子刘某被带上浙江海宁法院被告人席。半年前的3月9日清晨，刘某将18月大的亲生儿子三次抱起后，狠狠摔在自家地上和墙角，导致孩子经抢救无效死亡。

三次把孩子摔在地上

刘某和曾某并非合法夫妻。2009年，刘某在老家与人结婚并生下一女。2010年，她离家出走，在浙江海宁结识了40岁的曾某，两人同居并生下儿子。

刘某交代，事发当天上午8点，曾某已外出打工，自己正在睡觉。此时孩子哭了，“他可能是饿了，就爬到我的身边讨吃的。”

这让刘某火冒三丈，“凌晨孩子哭，吵醒了我，我和老公吵了一架，气得一肚子的火。早上醒来，我牙龈肿痛，想到老公不关心自己，也不好带儿子，就一时冲动发泄在儿子身上。”

刘某脑袋一热，拎起孩子就向地面摔去……连续三次之后，躺在地上的孩子没了声音，“这时心情才好起来。我把他抱到床上，他一动不动，我以为他终于变乖了，然后我就去睡觉了……”

孩子父亲请求法庭重判

对亲生儿如此残忍，刘某是个怎样的人？法庭上，公诉人宣读了亲属和邻居的证言。

张某是刘某的邻居，她说曾亲眼三

次看到刘某打儿子：一次是刘某一脚将小孩从床上踹到床下，一次是摔小孩，最后一次是看到刘某用手打孩子屁股，打了很久。

曾某的弟媳说，刘某整日在家好吃懒做，什么都不干，“要是稍有点事让她不顺心，她要不就打孩子出气，要不就跟曾某吵。”

庭上，公诉人指控刘某犯有故意伤害罪和重婚罪，并向法庭递交了一份司法鉴定：刘某除有哮喘病外，没有其他重大躯体疾病及精神病史，具备完全刑事责任能力。

法庭没有当庭宣判。庭审结束后，曾某对记者说，“我不会原谅她，希望法庭能重判。”

女司机错把油门当刹车

沈阿婆家住温州市区蒲鞋市，被救下来的男孩是她邻居家的孩子。沈阿婆的妹妹沈女士说，姐姐很喜欢小孩子，见邻居家小孩可爱，便提出帮忙照顾。

沈女士说，邻居一家在事发后去了医院看望，对姐姐的去世他们也很伤心。听他们说，事发前，沈阿婆正带着孩子去幼儿园，谁知发生了这样的悲剧。

温州交警二大队一中队经办民警介绍，经过现场勘查，他们按照程序带肇事司机到附近医院进行抽血检测。经了解，肇事司机姓倪，今年49岁，瓯海人。

据肇事司机称，她在事发地点附近开店，事发前她从附近车库开车出来，车库出口是一上坡，等车到了平地后，她想踩刹车减速，但此时车辆失去了控制，先后撞两辆车，随后又向一辆黑色轿车撞去，等车停下后，她发现老人和孩子已经在车下了，她也被眼前的一幕惊呆了。

经交警初步判断，可能是肇事司机到平地上后想踩刹车，混乱中踩到油门，于是车子失控发生悲剧。目前事故具体原因还在进一步调查中。

据了解，有媒体对国内今年86起“油门当刹车”车祸进行统计，发现肇事司机七成是女性，共62人，而在倒车、停车或起步阶段出现误踩的情况为42起，占近五成。

综合《温州日报》

嫦娥三号携独门武器 将实现多项首次探测

据新华社电 承担我国探月工程第二步“落月”任务的嫦娥三号探测器将于今年年底择机发射。记者从4日举行的首届北京月球与深空探测国际论坛上获悉，即将软着陆月面的嫦娥三号将携带多种“独门武器”，实现多项首次探测。

探月工程领导小组高级顾问欧阳自远院士介绍，嫦娥三号着陆器上除装配有各种照相机外，还携带了近紫外月基天文望远镜，将在国际上首次实现在月球上观测恒星、星系和宇宙。由于月球没有大气层、电离层和磁层的干扰，近于真空状态，没有各种人为活动和污染，也没有全球性的磁场，因此这台望远镜将“看”得更远更清晰，可能会有一些新发现。他说，着陆器上还有一台极紫外相机，也是首次在月球上应用，将对地球等离子体层的整体变化进行监测，反映地球的环境变化。

“表哥”杨达才受贿案 今日进行公开宣判

综合中新社报道 9月4日，陕西省西安市中级人民法院发布公告称，该院定于9月5日9时30分在3号法庭公开宣判被告人杨达才受贿、巨额财产来源不明罪一案。

2012年8月，陕西省安监局原局长杨达才因在一场造成36人遇难的特大车祸现场面带微笑而遭到网友质疑。之后，“微笑局长”杨达才佩戴多块名牌手表的图片在网络上被曝光。随后数日内，杨达才又被网友陆续挖出戴估价13万元的眼镜、腰系名牌皮带，被网友戏称为“全身都是宝”。

2012年9月21日，陕西省纪委调查表明，杨达才存在严重违纪问题。2013年2月22日，经陕西省纪委常委会研究并报陕西省委批准，决定给予杨达才开除党籍处分，对其涉嫌犯罪问题移交司法机关依法处理。

8月30日，“杨达才受贿、巨额财产来源不明一案”一审在西安市中院3号法庭进行。杨达才被诉受贿25万元，504万元存款来源不明。杨达才在最后陈述中说，自己犯了罪，愿认罪服法。审判长宣布，择日宣判。

2男子拼接淫秽图片 敲诈港澳官员议员

据新华社电 近两年，在香港、澳门发生百余起利用合成淫秽图片敲诈勒索特区官员、立法会议员案件。湖南省公安机关接上级公安部门指令后，成功侦破这一系列案件，刑拘两名湖南娄底双峰籍犯罪嫌疑人。

湖南省公安厅刑侦总队副队长敖平洋介绍，2011年7月以来，香港、澳门特别行政区陆续有官员、立法会议员收到来自内地投寄的勒索信件，信件内容均称掌握了被敲诈人头像的合成淫秽图片。嫌疑人在信中限令被敲诈人三日内将10万至50万元不等款项汇入指定的内地银行账户，否则将相关“证据”交廉政公署及通过互联网传播。这些敲诈勒索行为涉及香港88起，澳门15起。

香港特区政府多次向公安部通报线索并请求协查。湖南省专案组以涉案银行账户、信封笔迹等线索为突破口，逐步锁定朱某、龙某、胡某三名犯罪嫌疑人。

敖平洋告诉记者，朱某和龙某均从胡某某处学到数码图像合成技术。专案组于今年3月、4月先后成功抓获犯罪嫌疑人朱某、龙某，并将两人刑事拘留。胡某某因其他犯罪行为，在朱某、龙某被抓前已在服刑。